AR T E R 105 £ FTER R SR AT
e 2 (2) =% =&
Bl ERE 2 THS
1. 232382 S F (A3 13R) -

2.V R ATMBUFTRITZLTIVEE -

L3 AEAA B KA KL ACTRID SHEM > £ 1004 0 A F 2 MEART LAY
ES soQE e 24 b1 st I e s s Ny s s s g AE s s A )
S| O RELREEAEE A REFALFRE CEPHAEIIREER AL @

)

s ﬁ%ﬁ?%z%#&o
5| 4 RS R LA D R AT
55$ RS FHAEE Ry BASY RSN P RSN AT

% B o
6.‘%’%‘%%& P120 ~ 48 -

Bede [B 1] > 3Rp@EToREE: (L1354 £ 154)
g "’—*—ﬁiﬂﬁ’nﬂﬁ TERPF>RELZ ®?
RIAE ) PRI RSB B A HF LR ?
FhoA S FERI TR 100V E RIS O F I 7

Iy

Y
(=)
(=)
(=)

I

Vo 4Q
_
4 Q) 4 Q) a
+
4 Q) Vg
- R
100V<+P 20V
b
[®1]
S F - REASTEAREMRRT o 0o =4rad/s > e [B] 2] o jRfET AR AL
(& 354 2 154)
() Hiy () =2 ZIH

(=) Ki() =7 1Q m

(E)at=n/4s > METETHFLALEL P ? N . -
20
1
20/0°V(+ 21 2H
O : 1
o F
Two
[ 2]

l.ep% 2.2 % 17 % 37T [ e A |



G- TRAe [B3)] o Ve(0)=1 Ve §t=0FF > SiF & ~Sod a A bBF & o ffET 7| A4 :
(& 12104 > £ 204 )

(=)t>0F > Ve() =7

(Z)H)t>0F»i(t) =2

wt=0 40 1H b 1H
<) — VW50 S =0 000"
i T Tt
V() 0.5F—— Ve ) 540
oo lv (_i_) )

[® 3]

e ~de [B 4) 977 0 - YT REETEEF > LTS ac S RNETHELZ > HER K
Lo PinE AT N R S 1o ER
(= JEEFf s reg & £ B2 T =V =2 (64)
(Z )t isiendg TIER=7? (74)
(Z)FWE 425 - it - PR T4 s BEEd s L(L>a) 4 [B 5] #77 >
FEA T EFzZAIEELR? (7T4)

L
I | %
a //a _/a
(4] (2]
[ 4] (5]

I ~-FSREZEWN XCL ROIESZ Dy 2 43 Hef# o TEFH»R) 4 [B 6] #7
TFoRRERAL LG THECERDTE? (154)

D

IBTE 1'_1':'( S Bl SRR L BN AR e d SRS L RS TR R g{iﬁ
[# 6]



A ode [ 7) %57 0 3 - BVREZFHET A T0A=4 - ﬁ;v%%ﬁ%—“fﬁ’%%’f”&ﬁt*
zt 15

(t)=y0+asinwt fa<ygc EABEPNTF - 54 #3¥B =B,ya, » £ ¢ By~ az ¥ 8>
s BT EREm)? (154)
A E
/ X X X X
X B X X X
x + X X X X
O y F
M

(& 7]



